

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 15^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
 του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 113/2020

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για παραχώρηση χώρου
 στην Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και
 Πετροπόλεως**

Σήμερα την **6^η Αυγούστου 2020** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 52666/31.07.2020 πρόσκληση του Προέδρου κ. Χαραλαμπίδου Ιωάννη, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 31.07.2020 και πραγματοποιήθηκε με **ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗ** σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11.03.2020) και την υπ' αριθμ. 429/12.03.2020 κοινή υπουργική απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Εσωτερικών και Επικρατείας (Β' 850/13.03.2020).

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη **ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ-ΨΥΛΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΓΚΙΟΚΑ-ΛΙΟΣΗ ΣΤΕΛΛΑ, ΑΝΔΡΕΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΡΗΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΚΟΥΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΣΚΟΥΡΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΓΚΙΟΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΠΑΝΙΤΣΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΧΡΥΣΑΝΘΗ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 28, ο Πρόεδρος, κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δ.Σ. κ. Κουτσιανός Π. αποχώρησε πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας και μέχρι πέρας αυτής.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χαραλαμπίδης Ιωάννης εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για παραχώρηση χώρου στην Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολεως.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 52753/31.07.2020 σχετικό έγγραφο Γραφείου Δημάρχου του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Λαμβάνοντας υπόψη το σημαντικό κοινωνικό και πνευματικό έργο της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολεως, καθώς και την εποικοδομητική συνεργασία με τον Δήμο Ιλίου σε θέματα κοινωνικά και προνοιακά, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την παραχώρηση χώρου στο Πολυδύναμο Βιοκλιματικό Κέντρο για την ανάπτυξη δομών κοινωνικής φροντίδας, που βρίσκεται στο Ο.Τ. 363 και περιλαμβάνει από τις οδούς Φλέβας Ρουβικόνος, Ιωάννη Πολέμη, Πλαστήρα και Ταβουλάρη.

Συγκεκριμένα, η παραχώρηση αφορά αυτοτελές τμήμα στη νοτιοδυτική πλευρά του κτιρίου, στο ισόγειο, τον Α', τον Β' και τον Γ' όροφο, με αυτόνομη λειτουργία, που θα καλύψει τις ανάγκες στέγασης και λειτουργίας των υπηρεσιών της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολεως για την πληρέστερη εκπλήρωση της πνευματικής και κοινωνικής της αποστολής, καθώς και της συνεργασίας μας στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Γηροκομείο).

Σημειώνεται ότι, η συστέγαση και το έργο της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολεως, όχι μόνο συνάδει απόλυτα με τη λειτουργία του Πολυδύναμου Βιοκλιματικού Κέντρου για την ανάπτυξη δομών κοινωνικής φροντίδας, αλλά θα συνδράμει στην αρτιότητα και στην ποιότητά της.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει την παραχώρηση χώρου στο Πολυδύναμο Βιοκλιματικό Κέντρο για την

ανάπτυξη δομών κοινωνικής φροντίδας, που βρίσκεται στο Ο.Τ. 363 και περικλείεται από τις οδούς Φλέβας Ρουβικώνος, Ιωάννη Πολέμη, Πλαστήρα και Ταβουλάρη και συγκεκριμένα αφορά αυτοτελές τμήμα στη νοτιοδυτική πλευρά του κτιρίου, στο ισόγειο, τον Α', τον Β' και τον Γ' όροφο, με αυτόνομη λειτουργία, που θα καλύψει τις ανάγκες στέγασης και λειτουργίας των υπηρεσιών της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολεως για την πληρέστερη εκπλήρωση της πνευματικής και κοινωνικής της αποστολής, καθώς και της συνεργασίας μας στο Κέντρο Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (Γηροκομείο).

Σημειώνεται ότι, η συστέγαση και το έργο της Ιεράς Μητρόπολης Ιλίου, Αχαρνών και Πετρούπολεως, όχι μόνο συνάδει απόλυτα με τη λειτουργία του Πολυδύναμου Βιοκλιματικού Κέντρου για την ανάπτυξη δομών κοινωνικής φροντίδας, αλλά θα συνδράμει στην αρτιότητα και στην ποιότητά της

Στην παρούσα απόφαση καταψήφισαν οι κ.κ. Σταματόπουλος Ν., Κυριακοπούλου Π., Ρήγας Π. & Κούκος Χ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ιλίου» και ο κ. Γεωργίου Δ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Αριστερή Κίνηση Ιλίου».

Επίσης στην παρούσα απόφαση απέχει της ψηφοφορίας ο κ. Χρόνης Γ. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Ασυμβίβαστο Ίλιον».

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ